ПРОКУРОРСКИЙ НАДЗОР: ЗАЩИТА ПРАВ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

В январе 2019 года исполнено решение Новосибирского районного суда Новосибирской области от 12.03.2018 об удовлетворении искового Новосибирского района заявления прокуратуры интересах несовершеннолетнего ребенка К МАУ СОЦ «TepPa» Мэрии И г. Новосибирска. В пользу материального истца взыскана компенсация морального вреда за причиненный вред здоровью в размере 250 тыс. рублей. Несовершеннолетний на основании путевки находился на отдыхе, где ему причинен вред здоровью в результате падения шкафа. В этот момент ребёнок находился без присмотра.

Аналогичная проверка проведена прокуратурой района по факту причинения вреда здоровью средней тяжести несовершеннолетнему в результате падения со второго яруса кровати в детском лагере МАУ ДО СОЦ КД «Березка». После завершения лечения ребенка прокуратурой района 08.05.2019 в суд направлено исковое заявление о взыскании с учреждения в пользу несовершеннолетнего компенсации причинённого вреда.

Старший помощник прокурора Новосибирского района Натяженко А.А.